HERMES

Brieftaubenzuchtgeräte



Preisliste

INHALTSVERZEICHNIS

WITWERZELLEN	3
MOTIVATIONSZELLEN MIT DUNKELBOX	5
MOTIVATIONSZELLEN MIT DREI ABTEILEN	6
ZUCHTZELLEN	6
ZUCHTZELLEN GROSS	8
SCHWENKZELLEN	8
SCHWENKZELLEN MIT FESTEM BODEN	10
JUNGTIERZELLEN/WITWERZELLEN	- 11
SITZREGAL FÜR JUNGTAUBEN UND WITWERWEIBCHEN	- 11
SITZREGAL MIT BRUTABTEIL	15
SITZREGAL FÜR REISEWEIBCHEN	15
SITZREGAL ZUM AUFHÄNGEN	16
FUTTERSCHRÄNKE	16
NOTIZEN	16

WITWERZELLEN

WITWERZELLEN	Schrank- außenmaß	Endpreis mit Kotband ART NR. 303	Endpreis ohne Kotband ART NR. 300
4 Witwerzellen 74,2 cm	77,4 cm	-	314,00 €
4 Witwerzellen 69,2 cm	72,4 cm	-	314,00 €
4 Witwerzellen 64,2 cm	67,4 cm	-	314,00 €
4 Witwerzellen 59,2 cm	62,4 cm	-	314,00 €
4 Witwerzellen 54,2 cm	57,4 cm	-	314,00 €
8 Witwerzellen 74,2 cm	153,2 cm	1425,00 €	603,00 €
8 Witwerzellen 69,2 cm	143,2 cm	1417,00 €	603,00 €
8 Witwerzellen 64,2 cm	133,2 cm	1411,00 €	603,00 €
8 Witwerzellen 59,2 cm	123,2 cm	1404,00 €	603,00 €
8 Witwerzellen 54,2 cm	113,2 cm	1395,00 €	603,00 €
12 Witwerzellen 74,2 cm	229,0 cm	1927,00 €	910,00 €
12 Witwerzellen 69,2 cm	214,0 cm	1918,00 €	910,00 €
12 Witwerzellen 64,2 cm	199,0 cm	1910,00 €	910,00 €
12 Witwerzellen 59,2 cm	184,0 cm	1903,00 €	910,00 €
12 Witwerzellen 54,2 cm	169,0 cm	1887,00 €	910,00 €
16 Witwerzellen 74,2 cm	304,8 cm	2281,00 €	1208,00 €
16 Witwerzellen 69,2 cm	284,8 cm	2265,00 €	1208,00 €
16 Witwerzellen 64,2 cm	264,8 cm	2250,00 €	1208,00 €
16 Witwerzellen 59,2 cm	244,8 cm	2234,00 €	1208,00 €
16 Witwerzellen 54,2 cm	224,8 cm	2220,00 €	1208,00 €
20 Witwerzellen 74,2 cm	380,6 cm	2667,00 €	1517,00 €
20 Witwerzellen 69,2 cm	355,6 cm	2650,00 €	1517,00 €
20 Witwerzellen 64,2 cm	330,6 cm	2635,00 €	1517,00 €
20 Witwerzellen 59,2 cm	305,6 cm	2619,00 €	1517,00 €
20 Witwerzellen 54,2 cm	280,6 cm	2604,00 €	1517,00 €
24 Witwerzellen 74,2 cm	456,6 cm	3050,00 €	1818,00 €
24 Witwerzellen 69,2 cm	426,4 cm	3036,00 €	1818,00 €
24 Witwerzellen 64,2 cm	396,4 cm	3020,00 €	1818,00 €
24 Witwerzellen 59,2 cm	366,4 cm	3005,00 €	1818,00 €
24 Witwerzellen 54,2 cm	366,4 cm	2989,00 €	1818,00 €
28 Witwerzellen 74,2 cm	532,2 cm	3412,00 €	2119,00 €
28 Witwerzellen 69,2 cm	497,2 cm	3390,00 €	2119,00 €
28 Witwerzellen 64,2 cm	462,2 cm	3367,00 €	2119,00 €
28 Witwerzellen 59,2 cm	427,2 cm	3344,00 €	2119,00 €
28 Witwerzellen 54,2 cm	392,2 cm	3320,00 €	2119,00 €

WITWERZELLEN	Schrank- außenmaß	Endpreis mit Kotband ART NR. 303	Endpreis ohne Kotband ART NR. 300
32 Witwerzellen 74,2 cm	608,0 cm	3775,00 €	2419,00 €
32 Witwerzellen 69,2 cm	568,0 cm	3751,00 €	2419,00 €
32 Witwerzellen 64,2 cm	528,0 cm	3728,00 €	2419,00 €
32 Witwerzellen 59,2 cm	488,0 cm	3705,00 €	2419,00 €
32 Witwerzellen 54,2 cm	448,0 cm	3684,00 €	2419,00 €
36 Witwerzellen 74,2 cm	683,8 cm	4136,00 €	2719,00 €
36 Witwerzellen 69,2 cm	638,8 cm	4105,00 €	2719,00 €
36 Witwerzellen 64,2 cm	593,8 cm	4075,00 €	2719,00 €
36 Witwerzellen 59,2 cm	548,8 cm	4044,00 €	2719,00 €
36 Witwerzellen 54,2 cm	503,8 cm	4014,00 €	2719,00 €
40 Witwerzellen 74,2 cm	759,6 cm	4495,00 €	3020,00 €
40 Witwerzellen 69,2 cm	709,6 cm	4458,00 €	3020,00 €
40 Witwerzellen 64,2 cm	659,6 cm	4421,00 €	3020,00 €
40 Witwerzellen 59,2 cm	609,6 cm	4384,00 €	3020,00 €
40 Witwerzellen 59,2 cm	559,6 cm	4346,00 €	3020,00 €
44 Witwerzellen 74,2 cm	835,4 cm	4855,00 €	3320,00 €
44 Witwerzellen 69,2 cm	780,4 cm	4817,00 €	3320,00 €
44 Witwerzellen 64,2 cm	725,4 cm	4780,00 €	3320,00 €
44 Witwerzellen 59,2 cm	670,4 cm	4743,00 €	3320,00 €
44 Witwerzellen 54,2 cm	615,4 cm	4706,00 €	3320,00 €
48 Witwerzellen 74,2 cm	911,2 cm	5214,00 €	3621,00 €
48 Witwerzellen 69,2 cm	851,2 cm	5177,00 €	3621,00 €
48 Witwerzellen 64,2 cm	791,2 cm	5139,00 €	3621,00 €
48 Witwerzellen 59,2 cm	731,2 cm	5102,00 €	3621,00 €
48 Witwerzellen 54,2 cm	671,2 cm	5065,00 €	3621,00 €

Aufpreis Vordergitter mit Farbfüllung 3,00 EUR / Zelle
Aufpreis Motivationstrenngitter 5,00 EUR
Zelleneinsatz zum Umrüsten auf drei Sitzplätze 20,00 EUR
Aufpreis Doppelwand 60,00 EUR (nur auf Wunsch bei Schränken mit Kotband)
Anflugbrett mit Halterung für die zusätzliche Motivation 18,00 EUR
Holznapf zum Anschrauben 3,50 EUR
Etikettenhalter aus Holz mit Papierstreifen 1,50 EUR
Trink und Futtergefäß aus Kunststoff 1,20 EUR

Schrankhöhe von 185 bis 195 cm möglich / Schranktiefe 57 cm / Zellenhöhe 34 cm.

Zusätzlicher Platzbedarf bei Schränken mit Kotband: Tabellenmaß + 18 cm bei Kotentnahme vom Gang oder Vorraum Tabellenmaß + 70 cm bei Kotentnahme innerhalb des Schlages.

Endpreis ohne Rückwand. Aufpreis für Rückwand aus 6 mm Sperrholz 18,00 EUR / qm. Bei den Zellen mit elektrisch angetriebenem Kotband versteht sich der Endpreis inklusive 0,37 kw Getriebemotor.

Der Endpreis versteht sich ab Werk einschl. gesetzlicher MwSt.

MOTIVATIONSZELLEN MIT DUNKELBOX

MOTIVATIONSZELLEN MIT DUNKELBOX	Schrank- außenmaß	Endpreis mit Kotband ART NR. 305	Endpreis ohne Kotband ART NR. 306
4 Zellen 74,2 cm	77,4 cm	-	367,00 €
4 Zellen 69,2 cm	72,4 cm	-	367,00 €
4 Zellen 64,2 cm	67,4 cm	-	367,00 €
8 Zellen 74,2 cm	153,2 cm	1532,00 €	709,00 €
8 Zellen 69,2 cm	143,2 cm	1532,00 €	709,00 €
8 Zellen 64,2 cm	133,2 cm	1532,00 €	709,00 €
12 Zellen 74,2 cm	229,0 cm	2047,00 €	1070,00 €
12 Zellen 69,2 cm	214,0 cm	2047,00 €	1070,00 €
12 Zellen 64,2 cm	199,0 cm	2047,00 €	1070,00 €
16 Zellen 74,2 cm	304,8 cm	2494,00 €	1421,00 €
16 Zellen 69,2 cm	284,8 cm	2494,00 €	1421,00 €
16 Zellen 64,2 cm	264,8 cm	2494,00 €	1421,00 €
20 Zellen 74,2 cm	380,6 cm	2933,00 €	1783,00 €
20 Zellen 69,2 cm	355,6 cm	2933,00 €	1783,00 €
20 Zellen 64,2 cm	330,6 cm	2933,00 €	1783,00 €
24 Zellen 74,2 cm	456,4 cm	3370,00 €	2137,00 €
24 Zellen 69,2 cm	426,4 cm	3370,00 €	2137,00 €
24 Zellen 64,2 cm	396,4 cm	3370,00 €	2137,00 €
28 Zellen 74,2 cm	532,2 cm	3785,00 €	2491,00 €
28 Zellen 69,2 cm	497,2 cm	3785,00 €	2491,00 €
28 Zellen 64,2 cm	462,2 cm	3785,00 €	2491,00 €
32 Zellen 74,2 cm	608,0 cm	4201,00 €	2845,00 €
32 Zellen 69,2 cm	568,0 cm	4201,00 €	2845,00 €
32 Zellen 64,2 cm	528,0 cm	4201,00 €	2845,00 €
36 Zellen 74,2 cm	683,8 cm	4615,00 €	3198,00 €
36 Zellen 69,2 cm	638,8 cm	4615,00 €	3198,00 €
36 Zellen 64,2 cm	593,8 cm	4615,00 €	3198,00 €
40 Zellen 74,2 cm	759,6 cm	5028,00 €	3552,00 €
40 Zellen 69,2 cm	709,6 cm	5028,00 €	3552,00 €
40 Zellen 64,2 cm	659,6 cm	5028,00 €	3552,00 €

Aufpreis Vordergitter mit Farbfüllung 3,00 EUR / Zelle Aufpreis für Anftugbrett zur Motivation 18,00 EUR

MOTIVATIONSZELLEN MIT DREI ABTEILEN

MOTIVATIONSZELLEN MIT DREI ABTEILEN	Schrank- außenmaß	Endpreis mit Kotband ART NR. 313	Endpreis ohne Kotband ART NR. 314
4 Zellen	97,4 cm	-	512,00 €
8 Zellen	193,2 cm	1842,00 €	958,00 €
12 Zellen	289,0 cm	2451,00 €	1437,00 €
16 Zellen	384,8 cm	3066,00 €	1916,00 €
20 Zellen	480,6 cm	3646,00 €	2395,00 €
24 Zellen	576,4 cm	4248,00 €	2874,00 €

Schrankhöhe von 185 bis 195 cm möglich / Schranktiefe 57cm / Zellenhöhe 34 cm.

Zusätzlicher Platzbedarf bei Schränken mit Kotband: Tabellenmaß + 18 cm bei Kotentnahme vom Gang oder Vorraum Tabellenmaß + 70 cm bei Kotentnahme innerhalb des Schlages.

Endpreis ohne Rückwand. Aufpreis für Rückwand aus 6 mm Sperrholz 18,00 EUR / m². Bei den Zellen mit elektrisch angetriebenem Kotband versteht sich der Endpreis inklusive 0,37 kw Getriebemotor.

Der Endpreis versteht sich ab Werk einschl. gesetzlicher MwSt.

ZUCHTZELLEN

ZUCHTZELLEN	Schrank- außenmaß	Endpreis mit Kotband ART NR. 304	Endpreis ohne Kotband ART NR. 307
3 Zellen 94,2 cm	97,4 cm	-	322,00 €
3 Zellen 74,2 cm	77,4 cm	-	286,00 €
3 Zellen 69,2 cm	72,4 cm	-	286,00 €
3 Zellen 69,2 cm	67,4 cm	-	286,00 €
6 Zellen 94,2 cm	193,2 cm	1256,00 €	531,00 €
6 Zellen 74,2 cm	153,2 cm	1171,00 €	456,00 €
6 Zellen 69,2 cm	143,2 cm	1171,00 €	456,00 €
6 Zellen 64,2 cm	133,2 cm	1171,00 €	456,00 €
9 Zellen 94,2 cm	289,0 cm	1665,00 €	797,00 €
9 Zellen 74,2 cm	229,0 cm	1548,00 €	685,00 €
9 Zellen 69,2 cm	214,0 cm	1548,00 €	685,00 €
9 Zellen 64,2 cm	199,0 cm	1548,00 €	685,00 €
12 Zellen 94,2 cm	384,8 cm	1972,00 €	1057,00 €
12 Zellen 74,2 cm	304,8 cm	1835,00 €	910,00 €
12 Zellen 69,2 cm	284,8 cm	1835,00 €	910,00 €
12 Zellen 64,2 cm	264,8 cm	1835,00 €	910,00 €

ZUCHTZELLEN	Schrank- außenmaß	Endpreis mit Kotband ART NR. 304	Endpreis ohne Kotband ART NR. 307
15 Zellen 94,2 cm	480,6 cm	2281,00 €	1324,00 €
15 Zellen 74,2 cm	380,6 cm	2103,00 €	1140,00 €
15 Zellen 69,2 cm	355,6 cm	2103,00 €	1140,00 €
15 Zellen 64,2 cm	330,6 cm	2103,00 €	1140,00 €
18 Zellen 94,2 cm	576,4 cm	2595,00 €	1593,00 €
18 Zellen 74,2 cm	456,4 cm	2397,00 €	1372,00 €
18 Zellen 69,2 cm	426,4 cm	2397,00 €	1372,00 €
18 Zellen 64,2 cm	396,4 cm	2397,00 €	1372,00 €
21 Zellen 94,2 cm	672,2 cm	2897,00 €	1852,00 €
21 Zellen 74,2 cm	532,2 cm	2666,00 €	1594,00 €
21 Zellen 69,2 cm	497,2 cm	2666,00 €	1594,00 €
21 Zellen 64,2 cm	462,2 cm	2666,00 €	1594,00 €
24 Zellen 94,2 cm	768,2 cm	3203,00 €	2121,00 €
24 Zellen 74,2 cm	608,2 cm	2952,00 €	1825,00 €
24 Zellen 69,2 cm	568,2 cm	2952,00 €	1825,00 €
24 Zellen 64,2 cm	528,2 cm	2952,00 €	1825,00 €
27 Zellen 94,2 cm	863,8 cm	3436,00 €	2393,00 €
27 Zellen 74,2 cm	683,8 cm	3205,00 €	2063,00 €
27 Zellen 69,2 cm	638,8 cm	3205,00 €	2063,00 €
27 Zellen 64,2 cm	593,8 cm	3205,00 €	2063,00 €
30 Zellen 94,2 cm	959,6 cm	3821,00 €	2523,00 €
30 Zellen 74,2 cm	759,6 cm	3489,00 €	2281,00 €
30 Zellen 69,2 cm	709,6 cm	3489,00 €	2281,00 €
30 Zellen 64,2 cm	659,6 cm	3489,00 €	2281,00 €
33 Zellen 94,2 cm	1055,4 cm	4205,00 €	2948,00 €
33 Zellen 74,2 cm	835,4 cm	3793,00 €	2528,00 €
33 Zellen 69,2 cm	780,4 cm	3793,00 €	2528,00 €
33 Zellen 64,2 cm	725,4 cm	3793,00 €	2528,00 €

Trink und Futtergefäß zum Anhängen 1,20 EUR
Aufpreis Vordergitter in verschiedenen Farben 3,00 EUR / Zelle
Trenngitter zum Anpaaren 10,00 EUR
Aufpreis Doppelwand 60,00 EUR (nur auf Wunsch bei Schränken mit Kotband)

Schrankhöhe von 185 bis 195 cm möglich / Schranktiefe 57 cm / Zellenhöhe 52 cm.

Zusätzlicher Platzbedarf bei Schränken mit Kotband: Tabellenmaß + 18 cm bei Kotentnahme vom Gang oder Vorraum Tabellenmaß + 70 cm bei Kotentnahme innerhalb des Schlages.

Endpreis ohne Rückwand. Aufpreis für Rückwand aus 6 mm Sperrholz 18,00 EUR / m². Bei den Zellen mit elektrisch angetriebenem Kotband versteht sich der Endpreis inklusive 0,37 kw Getriebemotor.

Der Endpreis versteht sich ab Werk einschl. gesetzlicher MwSt.

ZUCHTZELLEN GROß

ZUCHTZELLEN GROß	Schrank- außenmaß	Endpreis mit Kotband ART NR. 309	Endpreis ohne Kotband ART NR. 308
2 Zellen	97,4 cm	-	393,00 €
4 Zellen	193,2 cm	1584,00 €	719,00 €
6 Zellen	289,0 cm	1970,00 €	1078,00 €
8 Zellen	384,8 cm	2369,00 €	1437,00 €
10 Zellen	480,6 cm	2795,00 €	1797,00 €
12 Zellen	576,4 cm	3175,00 €	2156,00 €

Schrankhöhe von 175 bis 195 cm möglich / Schranktiefe 62 cm / Zellenhöhe 72 cm.

Zusätzlicher Platzbedarf bei Schränken mit Kotband: Tabellenmaß + 18 cm bei Kotentnahme vom Gang oder Vorraum Tabellenmaß + 70 cm bei Kotentnahme innerhalb des Schlages.

Endpreis ohne Rückwand. Aufpreis für Rückwand aus 6 mm Sperrholz 18,00 EUR / m². Bei den Zellen mit elektrisch angetriebenem Kotband versteht sich der Endpreis inklusive 0,37 kw Getriebemotor.

Der Endpreis versteht sich ab Werk einschl. gesetzlicher MwSt.

SCHWENKZELLEN

SCHWENKZELLEN	Schrank- außenmaß	Endpreis mit Kotband ART NR. 301	Endpreis ohne Kotband ART NR. 302
4 Schwenkzellen 36,4 cm	39,6 cm	-	245,00 €
4 Schwenkzellen 43,2 cm	46,4 cm	-	258,00 €
4 Schwenkzellen 49,2 cm	52,4 cm	-	273,00 €
4 Schwenkzellen 59,2 cm	62,4 cm	-	286,00 €
8 Schwenkzellen 36,4 cm	77,6 cm	1199,00 €	414,00 €
8 Schwenkzellen 43,2 cm	91,2 cm	1232,00 €	447,00 €
8 Schwenkzellen 49,2 cm	103,2 cm	1266,00 €	480,00 €
8 Schwenkzellen 59,2 cm	123,2 cm	16300,00 €	514,00 €
12 Schwenkzellen 36,4 cm	115,6 cm	1621,00 €	620,00 €
12 Schwenkzellen 43,2 cm	136,0 cm	1671,00 €	671,00 €
12 Schwenkzellen 49,2 cm	154,0 cm	1722,00 €	721,00 €
12 Schwenkzellen 59,2 cm	184,0 cm	1771,00 €	772,00 €
16 Schwenkzellen 36,4 cm	153,6 cm	1860,00 €	826,00 €
16 Schwenkzellen 43,2 cm	180,8 cm	1927,00 €	893,00 €
16 Schwenkzellen 49,2 cm	204,8 cm	1994,00 €	959,00 €
16 Schwenkzellen 59,2 cm	244,8 cm	2061,00 €	1027,00 €
20 Schwenkzellen 36,4 cm	191,6 cm	2151,00 €	1033,00 €
20 Schwenkzellen 43,2 cm	225,6 cm	2234,00 €	1117,00 €

SCHWENKZELLEN	Schrank- außenmaß	Endpreis mit Kotband ART NR. 301	Endpreis ohne Kotband ART NR. 302
20 Schwenkzellen 49,2 cm	255,6 cm	2318,00 €	1200,00 €
20 Schwenkzellen 59,2 cm	305,6 cm	2402,00 €	1287,00 €
24 Schwenkzellen 36,4 cm	229,6 cm	2442,00 €	1240,00 €
24 Schwenkzellen 43,2 cm	270,4 cm	2543,00 €	1341,00 €
24 Schwenkzellen 49,2 cm	306,4 cm	2644,00 €	1443,00 €
24 Schwenkzellen 59,2 cm	366,4 cm	2744,00 €	1542,00 €
28 Schwenkzellen 36,4 cm	267,6 cm	2785,00 €	1447,00 €
28 Schwenkzellen 43,2 cm	315,2 cm	2804,00 €	1564,00 €
28 Schwenkzellen 49,2 cm	357,2 cm	2922,00 €	1681,00 €
28 Schwenkzellen 59,2 cm	427,2 cm	3038,00 €	1798,00 €
32 Schwenkzellen 36,4 cm	305,6 cm	2946,00 €	1646,00 €
32 Schwenkzellen 43,2 cm	360,0 cm	3081,00 €	1781,00 €
32 Schwenkzellen 49,2 cm	408,0 cm	3215,00 €	1915,00 €
32 Schwenkzellen 59,2 cm	488,0 cm	3350,00 €	2048,00 €
36 Schwenkzellen 36,4 cm	343,6 cm	3162,00 €	1844,00 €
36 Schwenkzellen 43,2 cm	404,8 cm	3312,00 €	1995,00 €
36 Schwenkzellen 49,2 cm	458,8 cm	3464,00 €	2147,00 €
36 Schwenkzellen 59,2 cm	548,8 cm	3614,00 €	2297,00 €
40 Schwenkzellen 36,4 cm	381,6 cm	3452,00 €	2079,00 €
40 Schwenkzellen 43,2 cm	449,6 cm	3612,00 €	2246,00 €
40 Schwenkzellen 49,2 cm	509,6 cm	3771,00 €	2418,00 €
40 Schwenkzellen 59,2 cm	609,6 cm	3931,00 €	2586,00 €
44 Schwenkzellen 36,4 cm	419,6 cm	3718,00 €	2330,00 €
44 Schwenkzellen 43,2 cm	494,4 cm	3894,00 €	2515,00 €
44 Schwenkzellen 49,2 cm	560,4 cm	4070,00 €	2690,00 €
44 Schwenkzellen 59,2 cm	670,4 cm	4245,00 €	2865,00 €
48 Schwenkzellen 36,4 cm	457,6 cm	3984,00 €	2566,00 €
48 Schwenkzellen 43,2 cm	539,2 cm	4176,00 €	2767,00 €
48 Schwenkzellen 49,2 cm	611,2 cm	4368,00 €	2956,00 €
48 Schwenkzellen 59,2 cm	731,2 cm	4559,00 €	3145,00 €

Schrankhöhe von 185 bis 195 cm möglich / Schranktiefe 62 cm / Zellenhöhe 34 cm.

Zusätzlicher Platzbedarf bei Schränken mit Kotband: Tabellenmaß + 18 cm bei Kotentnahme vom Gang oder Vorraum Tabellenmaß + 70 cm bei Kotentnahme innerhalb des Schlages.

Endpreis ohne Rückwand. Aufpreis für Rückwand aus 6 mm Sperrholz 18,00 EUR / m². Bei den Zellen mit elektrisch angetriebenem Kotband versteht sich der Endpreis inklusive 0,37 kw Getriebemotor.

Der Endpreis versteht sich ab Werk einschl. gesetzlicher MwSt.

SCHWENKZELLEN MIT FESTEM BODEN

SCHWENKZELLEN MIT FESTEM BODEN	Schrank- außenmaß	Endpreis ohne Kotband ART NR. 311
5 Schwenkzellen 36,4 cm	39,6 cm	260,00 €
5 Schwenkzellen 43,2 cm	46,4 cm	279,00 €
5 Schwenkzellen 49,2 cm	52,4 cm	299,00 €
5 Schwenkzellen 59,2 cm	62,4 cm	319,00 €
10 Schwenkzellen 36,4 cm	77,6 cm	479,00 €
10 Schwenkzellen 43,2 cm	91,2 cm	506,00 €
10 Schwenkzellen 49,2 cm	103,2 cm	532,00 €
10 Schwenkzellen 59,2 cm	123,2 cm	586,00 €
15 Schwenkzellen 36,4 cm	115,6 cm	719,00 €
15 Schwenkzellen 43,2 cm	136,0 cm	759,00 €
15 Schwenkzellen 49,2 cm	154,0 cm	798,00 €
15 Schwenkzellen 59,2 cm	184,0 cm	878,00 €
20 Schwenkzellen 36,4 cm	153,6 cm	958,00 €
20 Schwenkzellen 43,2 cm	180,8 cm	1011,00 €
20 Schwenkzellen 49,2 cm	204,8 cm	1065,00 €
20 Schwenkzellen 59,2 cm	244,8 cm	1171,00 €
25 Schwenkzellen 36,4 cm	191,6 cm	1198,00 €
25 Schwenkzellen 43,2 cm	225,6 cm	1264,00 €
25 Schwenkzellen 49,2 cm	255,6 cm	1331,00 €
25 Schwenkzellen 59,2 cm	305,6 cm	1464,00 €
30 Schwenkzellen 36,4 cm	229,6 cm	1437,00 €
30 Schwenkzellen 43,2 cm	270,4 cm	1517,00 €
30 Schwenkzellen 49,2 cm	306,4 cm	1597,00 €
30 Schwenkzellen 59,2 cm	366,4 cm	1757,00 €

Aufpreis Schwenkrahmen mit verschieden farbigen Schieber 3,00 EUR
Trennstück zum Teilen der Zelle in der Mitte 9,00 EUR
Einsatz für drei Sitzplätze 20,00 EUR
Anflugbrett "Schwenkzellen" für die zusätzliche Motivation 18,00 EUR

Schrankhöhe von 185 bis 195 cm möglich / Schranktiefe 62 cm / Zellenhöhe 31 cm. Endpreis ohne Rückwand. Aufpreis für Rückwand aus 6 mm Sperrholz 18,00 EUR / m².

Der Endpreis versteht sich ab Werk einschl. gesetzlicher MwSt.

JUNGTIERZELLEN/WITWERZELLEN

JUNGTIERZELLEN / WITWERZELLEN 54,2 CM FACHBREITE	Schrank- außenmaß	Endpreis mit Kotband ART NR. 480	Endpreis ohne Kotband ART NR. 490
5 Zellen (10 Plätze)	57,4 cm	-	382,00 €
10 Zellen (20 Plätze)	113,2 cm	-	724,00 €
15 Zellen (30 Plätze)	169,0 cm	1975,00 €	1073,00 €
20 Zellen (40 Plätze)	224,8 cm	2325,00 €	1577,00 €
25 Zellen (50 Plätze)	280,6 cm	2675,00 €	1797,00 €
30 Zellen (60 Plätze)	336,4 cm	3025,00 €	2155,00 €
35 Zellen (70 Plätze)	392,2 cm	3242,00 €	2513,00 €
40 Zellen (80 Plätze)	448,0 cm	3759,00 €	2872,00 €
45 Zellen (90 Plätze)	503,8 cm	4185,00 €	3242,00 €
50 Zellen (100 Plätze)	559,6 cm	4611,00 €	3598,00 €

Aufpreis Vordergitter mit Farbfüllung 2,50 EUR Aufpreis Doppelwand 50,00 EUR (nur auf Wunsch bei Schränken mit Kotband)

Schrankhöhe von 185 bis 195 cm möglich / Schranktiefe 52 cm / Zellenhöhe 29 cm.

Zusätzlicher Platzbedarf bei Schränken mit Kotband: Tabellenmaß + 18 cm bei Kotentnahme vom Gang oder Vorraum Tabellenmaß + 70 cm bei Kotentnahme innerhalb des Schlages.

Endpreis ohne Rückwand. Aufpreis für Rückwand aus 6 mm Sperrholz 18,00 EUR / m². Bei den Zellen mit elektrisch angetriebenem Kotband versteht sich der Endpreis inklusive 0,37 kw Getriebemotor.

Der Endpreis versteht sich ab Werk einschl. gesetzlicher MwSt.

SITZREGAL FÜR JUNGTAUBEN UND WITWERWEIBCHEN

SITZREGAL FÜR JUNGTAUBEN UND WITWERWEIBCHEN	Schrank- außenmaß	Endpreis mit Kotband ART NR. 323	Endpreis ohne Kotband ART NR. 324
5 Plätze 23,2 cm	26,4 cm	-	118,00 €
5 Plätze 20,2 cm	23,4 cm	-	118,00 €
5 Plätze 18,2 cm	21,4 cm	-	118,00 €
5 Plätze 16,2 cm	19,4 cm	-	118,00 €
10 Plätze 23,2 cm	51,2 cm	-	170,00 €
10 Plätze 20,2 cm	45,2 cm	-	170,00 €
10 Plätze 18,2 cm	41,2 cm	-	170,00 €
10 Plätze 16,2 cm	37,2 cm	-	170,00 €
15 Plätze 23,2 cm	76,0 cm	-	256,00 €
15 Plätze 20,2 cm	67,0 cm	-	256,00 €
15 Plätze 18,2 cm	61,0 cm	-	256,00 €
15 Plätze 16,2 cm	55,0 cm	-	256,00 €

SITZREGAL FÜR JUNGTAUBEN UND WITWERWEIBCHEN	Schrank- außenmaß	Endpreis mit Kotband ART NR. 323	Endpreis ohne Kotband ART NR. 324
20 Plätze 23,2 cm	100,8 cm	-	339,00 €
20 Plätze 20,2 cm	88,8 cm	-	339,00 €
20 Plätze 18,2 cm	80,8 cm	-	339,00 €
20 Plätze 16,2 cm	72,8 cm	-	339,00 €
25 Plätze 23,2 cm	125,6 cm	1302,00 €	417,00 €
25 Plätze 20,2 cm	110,6 cm	1302,00 €	417,00 €
25 Plätze 18,2 cm	100,6 cm	1302,00 €	417,00 €
25 Plätze 16,2 cm	90,6 cm	1302,00 €	417,00 €
30 Plätze 23,2 cm	150,4 cm	1403,00 €	510,00 €
30 Plätze 20,2 cm	132,4 cm	1403,00 €	510,00 €
30 Plätze 18,2 cm	120,4 cm	1403,00 €	510,00 €
30 Plätze 16,2 cm	108,4 cm	1403,00 €	510,00 €
35 Plätze 23,2 cm	175,2 cm	1502,00 €	586,00 €
35 Plätze 20,2 cm	154,2 cm	1502,00 €	586,00 €
35 Plätze 18,2 cm	140,2 cm	1502,00 €	586,00 €
35 Plätze 16,2 cm	126,2 cm	1502,00 €	586,00 €
40 Plätze 23,2 cm	200,0 cm	1633,00 €	671,00 €
40 Plätze 20,2 cm	176,0 cm	1633,00 €	671,00 €
40 Plätze 18,2 cm	160,0 cm	1633,00 €	671,00 €
40 Plätze 16,2 cm	144,0 cm	1633,00 €	671,00 €
45 Plätze 23,2 cm	224,8 cm	1702,00 €	756,00 €
45 Plätze 20,2 cm	197,8 cm	1702,00 €	756,00 €
45 Plätze 18,2 cm	179,8 cm	1702,00 €	756,00 €
45 Plätze 16,2 cm	161,8 cm	1702,00 €	756,00 €
50 Plätze 23,2 cm	249,6 cm	1787,00 €	840,00 €
50 Plätze 20,2 cm	219,6 cm	1787,00 €	840,00 €
50 Plätze 18,2 cm	199,6 cm	1787,00 €	840,00 €
50 Plätze 16,2 cm	179,6 cm	1787,00 €	840,00 €
55 Plätze 23,2 cm	274,4 cm	1848,00 €	917,00 €
55 Plätze 20,2 cm	241,4 cm	1848,00 €	917,00 €
55 Plätze 18,2 cm	219,4 cm	1848,00 €	917,00 €
55 Plätze 16,2 cm	197,4 cm	1848,00 €	917,00 €
60 Plätze 23,2 cm	299,2 cm	1940,00 €	1009,00 €
60 Plätze 20,2 cm	263,2 cm	1940,00 €	1009,00 €
60 Plätze 18,2 cm	239,2 cm	1940,00 €	1009,00 €
60 Plätze 16,2 cm	215,2 cm	1940,00 €	1009,00 €

SITZREGAL FÜR JUNGTAUBEN UND WITWERWEIBCHEN	Schrank- außenmaß	Endpreis mit Kotband ART NR. 323	Endpreis ohne Kotband ART NR. 324
65 Plätze 23,2 cm	324,0 cm	2027,00 €	1094,00 €
65 Plätze 20,2 cm	285,0 cm	2027,00 €	1094,00 €
65 Plätze 18,2 cm	259,0 cm	2027,00 €	1094,00 €
65 Plätze 16,2 cm	233,0 cm	2027,00 €	1094,00 €
70 Plätze 23,2 cm	348,8 cm	2119,00 €	1171,00 €
70 Plätze 20,2 cm	306,8 cm	2119,00 €	1171,00 €
70 Plätze 18,2 cm	278,8 cm	2119,00 €	1171,00 €
70 Plätze 16,2 cm	250,8 cm	2119,00 €	1171,00 €
75 Plätze 23,2 cm	373,6 cm	2204,00 €	1256,00 €
75 Plätze 20,2 cm	328,6 cm	2204,00 €	1256,00 €
75 Plätze 18,2 cm	298,6 cm	2204,00 €	1256,00 €
75 Plätze 16,2 cm	268,6 cm	2204,00 €	1256,00 €
80 Plätze 23,2 cm	398,4 cm	2288,00 €	1341,00 €
80 Plätze 20,2 cm	350,4 cm	2288,00 €	1341,00 €
80 Plätze 18,2 cm	318,4 cm	2288,00 €	1341,00 €
80 Plätze 16,2 cm	286,4 cm	2288,00 €	1341,00 €
85 Plätze 23,2 cm	423,2 cm	2410,00 €	1425,00 €
85 Plätze 20,2 cm	372,2 cm	2410,00 €	1425,00 €
85 Plätze 18,2 cm	338,2 cm	2410,00 €	1425,00 €
85 Plätze 16,2 cm	304,2 cm	2410,00 €	1425,00 €
90 Plätze 23,2 cm	448,0 cm	2526,00 €	1502,00 €
90 Plätze 20,2 cm	394,0 cm	2526,00 €	1502,00 €
90 Plätze 18,2 cm	358,0 cm	2526,00 €	1502,00 €
90 Plätze 16,2 cm	322,0 cm	2526,00 €	1502,00 €
95 Plätze 23,2 cm	472,8 cm	2650,00 €	1594,00 €
95 Plätze 20,2 cm	415,8 cm	2650,00 €	1594,00 €
95 Plätze 18,2 cm	377,8 cm	2650,00 €	1594,00 €
95 Plätze 16,2 cm	339,8 cm	2650,00 €	1594,00 €
100 Plätze 23,2 cm	497,6 cm	2759,00 €	1671,00 €
100 Plätze 20,2 cm	437,6 cm	2759,00 €	1671,00 €
100 Plätze 18,2 cm	397,6 cm	2759,00 €	1671,00 €
100 Plätze 16,2 cm	357,6 cm	2759,00 €	1671,00 €
105 Plätze 23,2 cm	522,4 cm	2881,00 €	1757,00 €
105 Plätze 20,2 cm	459,4 cm	2881,00 €	1757,00 €
105 Plätze 18,2 cm	417,4 cm	2881,00 €	1757,00 €
105 Plätze 16,2 cm	375,4 cm	2881,00 €	1757,00 €

SITZREGAL FÜR JUNGTAUBEN UND WITWERWEIBCHEN	Schrank- außenmaß	Endpreis mit Kotband ART NR. 323	Endpreis ohne Kotband ART NR. 324
110 Plätze 23,2 cm	547,2 cm	2996,00 €	1848,00 €
110 Plätze 20,2 cm	481,2 cm	2996,00 €	1848,00 €
110 Plätze 18,2 cm	437,2 cm	2996,00 €	1848,00 €
110 Plätze 16,2 cm	393,2 cm	2996,00 €	1848,00 €
115 Plätze 23,2 cm	572,0 cm	3111,00 €	1927,00 €
115 Plätze 20,2 cm	503,0 cm	3111,00 €	1927,00 €
115 Plätze 18,2 cm	457,0 cm	3111,00 €	1927,00 €
115 Plätze 16,2 cm	411,0 cm	3111,00 €	1927,00 €
120 Plätze 23,2 cm	596,8 cm	3214,00 €	2011,00 €
120 Plätze 20,2 cm	524,8 cm	3214,00 €	2011,00 €
120 Plätze 18,2 cm	476,8 cm	3214,00 €	2011,00 €
120 Plätze 16,2 cm	428,8 cm	3214,00 €	2011,00 €
125 Plätze 23,2 cm	621,6 cm	3344,00 €	2103,00 €
125 Plätze 20,2 cm	546,6 cm	3344,00 €	2103,00 €
125 Plätze 18,2 cm	496,6 cm	3344,00 €	2103,00 €
125 Plätze 16,2 cm	446,6 cm	3344,00 €	2103,00 €
130 Plätze 23,2 cm	646,4 cm	3420,00 €	2180,00 €
130 Plätze 20,2 cm	568,4 cm	3420,00 €	2180,00 €
130 Plätze 18,2 cm	516,4 cm	3420,00 €	2180,00 €
130 Plätze 16,2 cm	464,4 cm	3420,00 €	2180,00 €
135 Plätze 23,2 cm	671,2 cm	3537,00 €	2265,00 €
135 Plätze 20,2 cm	590,2 cm	3537,00 €	2265,00 €
135 Plätze 18,2 cm	536,2 cm	3537,00 €	2265,00 €
135 Plätze 16,2 cm	482,2 cm	3537,00 €	2265,00 €
140 Plätze 23,2 cm	696,0 cm	3642,00 €	2349,00 €
140 Plätze 20,2 cm	612,0 cm	3642,00 €	2349,00 €
140 Plätze 18,2 cm	556,0 cm	3642,00 €	2349,00 €
140 Plätze 16,2 cm	500,0 cm	3642,00 €	2349,00 €

Aufpreis Doppelwand 40,00 EUR (nur auf Wunsch bei Schränken mit Kotband)

Schrankhöhe von 185 bis 195 cm möglich / Schranktiefe 32 cm / Zellenhöhe 30 cm.

Zusätzlicher Platzbedarf bei Schränken mit Kotband: Tabellenmaß + 18 cm bei Kotentnahme vom Gang oder Vorraum Tabellenmaß + 70 cm bei Kotentnahme innerhalb des Schlages.

Endpreis ohne Rückwand. Aufpreis für Rückwand aus 6 mm Sperrholz 18,00 EUR / m². Bei den Zellen mit elektrisch angetriebenem Kotband versteht sich der Endpreis inklusive 0,37 kw Getriebemotor.

Der Endpreis versteht sich ab Werk einschl. gesetzlicher MwSt.

SITZREGAL MIT BRUTABTEIL

JUNGTIER SITZREGAL MIT BRUTABTEIL 52,2 CM FACHBREITE	Schrank- außenmaß	Endpreis mit Kotband ART NR. 450	Endpreis ohne Kotband ART NR. 460
5 Abteile (10 Plätze)	55,4 cm	-	200,00 €
10 Abteile (20 Plätze)	109,2 cm	-	398,00 €
15 Abteile (30 Plätze)	163,0 cm	1502,00 €	596,00 €
20 Abteile (40 Plätze)	216,8 cm	1753,00 €	788,00 €
25 Abteile (50 Plätze)	270,6 cm	1938,00 €	987,00 €
30 Abteile (60 Plätze)	324,4 cm	2120,00 €	1184,00 €
35 Abteile (70 Plätze)	378,2 cm	2329,00 €	1376,00 €
40 Abteile (80 Plätze)	432,0 cm	2527,00 €	1586,00 €
45 Abteile (90 Plätze)	485,8 cm	2795,00 €	1795,00 €
50 Abteile (100 Plätze)	539,6 cm	3058,00 €	2005,00 €

Schrankhöhe von 195 bis 185 cm möglich / Schranktiefe 32 cm / Zellenhöhe 30 cm.

Zusätzlicher Platzbedarf bei Schränken mit Kotband: Tabellenmaß + 18 cm bei Kotentnahme vom Gang oder Vorraum Tabellenmaß + 70 cm bei Kotentnahme innerhalb des Schlages.

Endpreis ohne Rückwand. Aufpreis für Rückwand aus 6 mm Sperrholz 18,00 EUR / m². Bei den Zellen mit elektrisch angetriebenem Kotband versteht sich der Endpreis inklusive 0,37 kw Getriebemotor.

Der Endpreis versteht sich ab Werk einschl. gesetzlicher MwSt.

SITZREGAL FÜR REISEWEIBCHEN

SITZREGAL FÜR REISEWEIBCHEN 23,2 CM FACHBREITE	Schrank- außenmaß	Endpreis mit Kotband ART NR. 371	Endpreis o hne Kotband ART NR. 370
10 Plätze 23,2 cm	51,2 cm	-	299,00 €
15 Plätze 23,2 cm	76,0 cm	-	446,00 €
20 Plätze 23,2 cm	100,8 cm	1687,00 €	559,00 €
25 Plätze 23,2 cm	125,6 cm	1886,00 €	692,00 €
30 Plätze 23,2 cm	150,4 cm	2018,00 €	838,00 €

Trink und Futtergefäß aus Kunststoff zum Anhängen 1,20 EUR / Stück

Schrankhöhe von 195 bis 185 cm möglich / Schranktiefe 31 cm / Zellenhöhe 27 cm.
Endpreis ohne Rückwand. Aufpreis für Rückwand aus 6 mm Sperrholz 18,00 EUR / m².

Der Endpreis versteht sich ab Werk einschl. gesetzlicher MwSt.

SITZREGAL ZUM AUFHÄNGEN

SITZREGAL MIT SCHRÄGEM KOTBRETT ARTIKEL 310	Schrank- außenmaß	5 PLÄTZE ÜBEREINANDER	6 PLÄTZE ÜBEREINANDER
2 Reihen 23,2 cm	49,1 cm	10 Plätze 60,00 €	12 Plätze 72,00 €
3 Reihen 23,2 cm	73,2 cm	15 Plätze 90,00 €	18 Plätze 108,00 €
4 Reihen 23,2 cm	97,3 cm	20 Plätze 120,00 €	24 Plätze 144,00 €
5 Reihen 23,2 cm	121,4 cm	25 Plätze 150,00 €	30 Plätze 180,00 €
6 Reihen 23,2 cm	145,5 cm	30 Plätze 180,00 €	36 Plätze 216,00 €
7 Reihen 23,2 cm	169,6 cm	35 Plätze 210,00 €	42 Plätze 252,00 €
8 Reihen 23,2 cm	195,0 cm	40 Plätze 240,00 €	48 Plätze 288,00 €
9 Reihen 23,2 cm	218,7 cm	45 Plätze 270,00 €	54 Plätze 324,00 €
10 Reihen 23,2 cm	243,0 cm	50 Plätze 300,00 €	60 Plätze 360,00 €

Schrankhöhe bei 6 Plätzen übereinander 165 cm. Schrankhöhe bei 5 Plätzen übereinander 140 cm.

FUTTERSCHRÄNKE

Schrankhöhe 113 cm Schrankbreite 38 cm Schranktiefe 33 cm

Preis je Futterschrank mit zwei Kippkästen für jeweils 25 kg Futter 140,00 EUR Preis je Futterschrank mit einem Kippkasten und drei Schubladen 170,00 EUR

NOTIZEN	
•••••••••••••••••••••••••••••••••••••••	
•••••	
•••••	
•••••••••••••••••••••••••••••••••••••••	
•••••••••••••••••••••••••••••••••••••••	
••••••	
••••••	
•••••••••••••••••••••••••••••••••••••••	••••••
•••••••••••••••••••••••••••••••	
••••••	• • • • • • • • • • • • • • • • • • • •
••••••	
•••••	•••••

HERMES Brieftaubenzuchtgeräte

D-33129 Delbrück-Ostenland • Heierweg 95 Telefon +49 52 57-36 90 • Mobil +49 170-7 23 56 56 www.hermes-tauben.de